(1) Mẫu bài phát biểu cảm tưởng khi nhận Huy hiệu Đảng thứ nhất:
Kính thưa:
• Các đồng chí lãnh đạo Đảng ủy,
• Các đồng chí đại biểu,
• Cùng toàn thể các đồng chí đảng viên thân mến,
Hôm nay, tôi vô cùng vinh dự và tự hào khi được nhận Huy hiệu Đảng. Đây không chỉ là sự ghi nhận những nỗ lực và cống hiến của tôi trong suốt thời gian qua, mà còn là động lực để tôi tiếp tục phấn đấu, rèn luyện và cống hiến nhiều hơn nữa cho Đảng và nhân dân.
[bookmark: _GoBack]Nhìn lại chặng đường đã qua, tôi cảm thấy vô cùng tự hào vì đã luôn kiên định với lý tưởng của Đảng, luôn nỗ lực hoàn thành tốt mọi nhiệm vụ được giao. Tôi xin chân thành cảm ơn sự quan tâm, giúp đỡ của các đồng chí lãnh đạo, sự ủng hộ và đồng hành của các đồng chí đảng viên trong suốt thời gian qua.
Nhận Huy hiệu Đảng hôm nay, tôi càng nhận thức rõ hơn trách nhiệm của mình. Tôi xin hứa sẽ tiếp tục phấn đấu, rèn luyện, học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Chủ tịch Hồ Chí Minh, luôn giữ vững phẩm chất đạo đức cách mạng, hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, góp phần xây dựng Đảng ngày càng vững mạnh.
Một lần nữa, tôi xin chân thành cảm ơn các đồng chí lãnh đạo, các đồng chí đảng viên đã luôn tin tưởng và ủng hộ tôi. Xin kính chúc các đồng chí sức khỏe, hạnh phúc và thành công.
Xin trân trọng cảm ơn!


(2) Mẫu bài phát biểu cảm tưởng khi nhận Huy hiệu Đảng thứ hai:
Kính thưa:
• Các đồng chí lãnh đạo,
• Các đồng chí đại biểu,
• Cùng toàn thể các đồng chí đảng viên,
Hôm nay, tôi rất vinh dự khi được nhận Huy hiệu Đảng. Đây là một dấu mốc quan trọng trong cuộc đời và sự nghiệp của tôi. Tôi xin gửi lời cảm ơn chân thành đến các đồng chí lãnh đạo, các đồng chí đảng viên đã luôn tin tưởng và ủng hộ tôi.
Nhận Huy hiệu Đảng, tôi càng nhận thức rõ hơn trách nhiệm của mình. Tôi xin hứa sẽ tiếp tục phấn đấu, rèn luyện, học tập và làm theo tấm gương đạo đức của Chủ tịch Hồ Chí Minh, luôn giữ vững phẩm chất đạo đức cách mạng, hoàn thành xuất sắc mọi nhiệm vụ được giao, góp phần xây dựng Đảng ngày càng vững mạnh.
Xin trân trọng cảm ơn!


(3) Mẫu bài phát biểu cảm tưởng khi nhận Huy hiệu Đảng thứ ba:
Kính thưa các đồng chí Đảng viên lão thành cách mạng.
Kính thưa đồng chí ủy viên BTV, các đồng chí Thường trực Thành ủy,
Kính thưa các đồng chí lãnh đạo Đảng, chính quyền xã……..
Thưa toàn thể các đồng chí!
Hôm nay, tôi nhận huy hiệu…..năm tuổi Đảng, đây cũng là vinh dự cho bản thân, cũng là dịp để tôi nhìn lại mình, nhắc nhở mình phải phấn đấu rèn luyện phấn đấu nhiều hơn nữa để không phụ lòng mong muốn của Đảng, của các đồng chí và gia đình.Trước vinh dự này cho phép tôi được gửi đến các đồng chí lời chúc sức khoẻ, hạnh phúc và thành đạt. Xin các đồng chí cho tôi có đôi lời tâm sự nhân dịp này. Tôi được kết nạp vào Đảng CSVN ngày…….. Chính thức ngày…………tại Chi bộ trường.................Đến nay, có…..năm đứng trên bục giảng trong đó tham gia giảng dạy tại……..tròn…..năm và…..năm đứng trong hàng trong hàng ngũ Đảng CSVN.
Kính thưa các đồng chí!
Trước hết cho phép tôi bày tỏ lời cảm ơn tới các đồng chí trong BTV, BCH Đảng bộ xã đã giúp đỡ tôi được vinh dự hôm nay. Sau đó tôi xin chân thành cảm ơn các đồng chí Đảng viên, Cấp ủy chi bộ trường…………..đã giáo dục rèn luyện để tôi có vinh dự ngày hôm nay. Đặc biệt cho phép tôi bày tỏ lòng cám ơn sâu sắc tới…, là người đã dìu dắt, hỗ trợ tôi xuyên suốt trong ... năm qua
Trong suốt……năm qua từ khi được đứng vào hàng ngũ của Đảng, tôi đã không ngừng rèn luyện phấn đấu, không ngừng nâng cao năng lực quản lí giáo dục với nhiều năm làm ... đồng thời bồi dưỡng chuyên môn với nhiều năm đạt danh hiệu ...
Từ ... năm qua, được sự dìu dắt của tập thể, sự rèn luyện của Đảng, sự nỗ lực của cá nhân cho nên bản thân tôi từng bước trưởng thành. Và lần này vinh dự đã đến với tôi thật là to lớn bởi giai đoạn sau này người được nhận huy hiệu ... năm tuổi đảng. Tôi hứa sẽ tiếp tục rèn luyện, tu dưỡng, đem hết sức lực, trí tuệ để góp phần xây dựng nhà trường ngày càng phát triển; cùng đảng viên trong chi bộ phấn đấu giữ vững danh hiệu "Đảng bộ trong sạch vững mạnh tiêu biểu" nhiều năm liền đã đạt được.
Một lần nữa cho phép tôi kính chúc sức khỏe tới các đồng chí lão thành cách mạng trường thọ. Kính chúc các đồng chí đang có mặt trong hôm nay dồi dào sức khỏe, hạnh phúc, thành đạt.
Xin chân thành cảm ơn.
